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BbicKa3biBaHUMe-

9TO NpeanoXeHue Ha NobdoM A3blke, coaepXkaHue
KOTOPOro MOXHO OAHO3Ha4YHO onpeaenuTb Kak
NCTUHHOE USTN NOXKHOe.

BbickasbiBaHMe obo3HavaroT
bykBamn A,B,C, n T1.4.

Astezal




UHdopMaTUKa

BLicKa3biBaHue.
NNornyeckue
onepauuu

! EVIAATENDCTBO



UHdopMaTUKa

[To3HAaKOMUTBCA C NOHATUAMU
BblCKa3blBaHWE U riormvyeckmne onepawuun.
CdopmmnpoBaTb HaBblkK paboThbl C
NIOrM4YeckumMmmn onepaumnamm

! EVIAATENDCTBO




BbicKa3biBaHUMe-

9TO NpeanoXeHue Ha NtoboM A3blke, coaepXKaHue
KOTOPOro MOXHO OAHO3Ha4YHO onpeaenuTb Kak
NCTUHHOE UMW JTIOXKHOE.

Bbicka3sbiBaHMe 0b03Ha4aroT
bykBamn (A,B,C, nt.a.)

% ﬂgmﬂ’ Ecnu BbicKa3blBaHMeE

NCTUHHO — A = 1

noxHo— A=0




BuicKa3biBaHUe UM HeT?

V SVMOW naet AoxXAab.
v CHernpu xumByT B Kpbimy.
— K10 Kk Ham npuien?

Y TPeyronbHmka 5 CTOPOH.

Kak npontn B OBMONnoTeky?

I'IepeBe,u,vlTe YNCJ10 B AECATUHHYHO CUCTEMY.

3anuwmnte gomMaluHee 3agaHue




3agava:

Tpu cTpaHbl y4acTBOBanu B TaHKOBOM bunaTtrnoHe—
Poccus , Kutam n KazaxctaH. TaHku bbinuv packpalleHt
B OenbIn, ronyboun u 3eneHbIn UBeTa.

Poccua ydactBoBana He Ha bernom TaHke, a Kntam He
Ha rofiybom.

benbi TaHK 3aHA He 2-
oe MecCTO.
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CtpaHa
Poccu Ka3axcTa
TaHK A Kutam H
Benbin 0
lonyboun 0
3ene MecTo
TaHK 1- oe 2-0€e
benbin 0
[onyboun 1
3eneHbIN
CTpaHa
Poccu [Kuta
Mecto 4 n KasaxcTtaH
1-0e
2-0€e




CTtpaHa

KasaxcTta - 1
TaHk  PoccusKutan H &h e
benbin 0 0 1 |- &
flony6o - 3
:"3 - MecTo
ﬁeneHb' 0 TaHK 1-oe | 2-0e 3-e
benbin 0 0 1
[onyboun 1 0 0
3eneHbIn 0 1 0
CTpaHa
Poccu [Kuta
Mecto o n KasaxcTtaH
1-0e 1
2-0€e 1




Jlornyeckue onepauun

1. KOHBIOHKYUSI - flormyeckas onepaums,
ABNAETCA WUCTUHHOW TOorda WM TOMbKO Toraa,
koraa ob6a UCXOAHbIX BbICKa3biBaHUA UCTUHHBDI.

[pyroe Ha3BaHue: jilo2u4eckKoe YMHOXeHUe.
O6o3HaueHus: A , &, U.

Tabnuya NCTUHHOCTW: [ padpmyeckoe npencrasneHmne

7

A&B




Jlornyeckue onepauun

AusbroHkyus - nornyeckas onepaumus, kKotopas
ABNSAETCA JIOXKHOW Toraa W TOnbKo Torga, korga oba
NCXOAHbIX BbICKa3blBaHUS NOXHbI.

Lpyroe Ha3BaHue: JIo2Uu4YecKoe CrIoKeHUe.

O6o3HaueHus: V, |, UIN, +.

[ pacbnyeckoe npencrasreHne

Tabnuua NCTUHHOCTWU:

Ui

AVB




Jlornyeckue onepauun

UHeepcus - rnornyeckasi onepauusi, 3Ha4yeHme
KOTOPOM MEHSIETCA Ha MNPOTUBOMOIOXHOE MCXOOQHOMY
BbICKa3blBaAHUIO.

,El,pyroe Ha3BaHUE. JToecu4YeCKoe ompuuaHue.

Ob6o3Ha4vyenusa: HE, -,

[ padpmnyeckoe npencraBneHne

Tabnuua UCTUHHOCTWU:

HE

A A A
0 1
1 0

ITornyeckue onepaunm MMeEKT creayroLnin NPUOPUTET:
UHeepcCUSsl, KOHBIOHKUUSI, OU3BIOHKUUS.



3akKpenrieHue u
cucremaTmsaum
1 3HAHWV




[lpuBeauTe No ogHOMY NpUMepy
MCTUHHbIX U NOXHbIX
BbiCKa3sblBaHUU U3:

MaTeMaTUKN,
nnTeparypbi.




O0BbsACHUTE, No4YeMy criegyroLime
npeAanoXeHust He ABNAIOTCA
BbiCKa3blBaHUSIMM.

1) Kakoro uBeta a1oT AOM?
2) 4X +3.
3) lNenTte TOoMaTHbLIN COK!



[MocTpouTe oTpuULaHUA crenyroLwmnx
BbiCKa3bIBaHUM.

)CerogHa B Teatpe naet onepa «EBreHnn

OHervHy.

2) Kaxkgbll OXOTHUK XXenaeT 3HaTb, rae cuauT
doasaH.



[Mlyctb A = «Cawe HpaBATCcA
YPOKU MmaTemMmaTuku», a B = «Cawe
HpaBATCH YPOKMU XUMUN».
Bbipa3uTte cnepgyrowme doopmMmynbl

Ha OOBLIYHOM !
1) A & B;

2) A & B:
3) Av B;:
4) A v B;
2) Av B;
6)(A & B):




[lonBegeHvie NTOrMoB:

Bbicka3bieaHue — 3mo rpedrioxXeHue Ha fitobom si3biKe, cooepxkaHue Komopoz2o
MOXXHO OOHO3Ha4YHO orpeodesniume KakK UCMUHHOE USU JTOXKHOE.

A A
0 1
1 0

[louopumem 8bInorHeHUs rioau4yeckux onepayud: =, &, V.




